

邵立春督查杭州燃气公司东部应急气源站时强调

狠抓人防、物防、技防 全面确保维稳安保工作万无一失

本报记者 杨渐

昨天上午,开发区党工委、管委会主任邵立春带领政法委、公安分局、白杨街道等相关部门负责人,督查杭州市燃气公司东部LNG应急气源站峰会维稳安保工作。

邵立春一行实地查看了东部应急气源站中控指挥室和存气设施,详细了解气源站在应急指挥、反恐维稳、网络安全、排班值守等方面工作。

对于东部应急气源站所做的前期工作,邵立春表示满意。他指出,东部应急气源站按照峰会安保相关要求,严格落实岗值守、人员核查等制度和人防、物防、技防等各项举措,有效夯实了维稳安保工作基础。特别是气

源站负责人高度重视、迅速行动,把维稳安保工作放在突出位置和当前工作的重中之重来抓,形成了抓安保的氛围、取得了阶段性成效;气源站工作人员迎高温、战酷暑,坚守岗位、坚持巡查,把维稳安保工作做得细而由细、实而又实,值得充分肯定。

邵立春强调,当前峰会维稳安保工作已经进入实战阶段,必须牢固树立“万无一失,一失万无”的意识,按照“四个最”的要求进一步拉高标杆、补齐短板,进一步强化人防、物防、技防,做到整体防控、立体防卫,牢牢筑起峰会保障的铜墙铁壁,坚决打赢峰会安保硬仗。

■ 旁边新闻

开展排查、张贴提醒、更换软管……

高沙社区严管煤气使用

高沙小区餐饮店集聚,总共有300多家。目前,小区还没开通管道煤气,餐饮店大多使用液化煤气。加强对液化煤气使用的管理、确保小区安全,成了高沙社区的重点工作。

前期,高沙社区对辖区内所有餐饮店进行走访排查,梳理出一份内容详细的餐饮信息清单。

排查中,社区工作人员对每家餐馆的后厨做了“体检”,煤气罐是否过于破旧、通气软管是否存在老化或破损……都是检查的内容。

“部分居民、餐饮店店主的煤气安全意识很弱。检查过程中,我们发现有的通气软管已经使用了一年多,有的甚至没有按规定使用专用的软管。”社区工作人员曹女士说,对于这种情况,他们要求经营户立即整改,重新购买新的、符合要求的皮管,“如果经营户不积极配合,我们就剪断软管,避免继续使用。”

工作人员还提醒大家,在使用煤气灶之后一定要关紧煤气罐的阀门。

在高沙小区,餐馆后厨、居民家的厨房里,都醒目地贴着大红色的提醒文字:使用期间人员请勿离开,非使用期间务必关闭阀门。

“很多事故都源于一时的疏忽和放松。把这张提醒告示贴在后厨,是为了大家时刻看到、时刻注意。”曹女士说,煤气使用相关事故,大多是煤气管老化、泄漏等引起的。

在本周一,高沙社区召开了班子会议,围绕煤气安全使用部署了下一阶段排查和管理工作。

据了解,社区还将开展一次全面排查,整改隐患,并采购一批质量上乘的煤气软管,及时更换检查发现的老化、破旧及不符合要求的煤气软管。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 傅燕芳



交通文明劝导过百天 志愿者烈日下坚守岗位



天气虽然炎热,在开发区多个交通路口和地铁站口,一批身穿红马甲的文明志愿者依旧坚守岗位,劝导过往车辆和路人们文明出行,劝导乘坐地铁先下后上、有序排队。

自今年3月初以来,开发区机关党委(文明办)组织机关各部门党员志愿者和开发区文明单位志愿者坚持“站岗”已超过100天。

机关党员志愿者陈晖是地铁文泽站文明引导员。陈晖说,文泽站是大学城站点之一,乘客普遍素质较高,每逢节假日客流爆满。她在参加文明引导中都会主动说“请先让乘客下车”、“请在黄线外排队候车”、“带小孩的乘客,请小心列车与站台的空隙”……一次次的耐心引导有了一定成效,队伍中哪怕有那么几个“不合群”的乘客,在引导下也变得“合群”了。排队难的原因之一是缺少带头人,其实只要有人带头,很多人都愿意排队上车。她说,有乘客反映“以前担心挤不上,现在不慌不忙,全靠有了文明引导员”。

除了提醒大家文明乘车,陈晖还当起了“咨询员”,为乘客提供地铁换乘、道路指引等信息,让乘客少走冤枉路。遇到乘客

上下车行动不便,她都会上前搭一把手。她还备了防中暑药物、逗孩子玩的玩具,以备不时之需,有时孩子哭闹不止就能派上用场。

烈日下,交通路口引导员虽汗湿身子,仍坚持劝导。早上7:00,文明社区志愿者陈永强、陈孝龙、周林木和廖书亮来到下沙龙湖时代广场,头戴小红帽,身着红马甲,手握小红旗,进行文明交通引导,没过多久就大汗淋漓。他们引导市民文明过马路、陪老年人走斑马线。期间,看到一些路人想闯红灯,文明交通引导员举高手中的文明交通小旗子进行劝阻,宣传红灯停绿灯行的文明交通知识,于是,大家看到旗帜上的“文明交通我参与”字样,都自觉站在原地等候。志愿者有一次看到两辆私家车在十字路口抢道而互不礼让,便主动上前劝说,疏散交通,宣传文明交通和安全行车知识,避免了事故的发生。

参与文明交通行动,不仅仅是志愿者的活动,更应该是市民的自主行动——遵守交通规则、做文明人,在G20期间,给杭州人的文明形象增光添彩。

本报记者 朱燕